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Úvod 
Ahoj všichni! 
Prázdniny skončily a je tady podzim a s ním, bohudík nebo bohužel opět škola. Je jen na každém 
z nás, jak se s návratem do školy smíří, ale pro zpříjemnění okamžiků, kdy se po nás svezou 
profesoři nebo dostaneme salvu několika nechvalných známek, je tu věc, která by nám nebo spíš 
vám měla pomoci. Je tady časopis OKi. 
Možná bych vás na úvod měla seznámit s tím, co právě držíte v ruce a divíte se, proč něco 
takového vůbec čtete. Určitě si každý z vás říká: „Ježíši, co je to zase za blbost! Kdo něco 
takového mohl vůbec psát!“ To jsou určitě věty, které napadají nejednoho z vás, ale doufám, že 
co se na těchto stranách nachází, není zas až tak hrozné. ☺ 
Tak tedy jen pro upřesnění. OKi, je časopis plný článků, které jsou sepsány tak, aby mezi nimi 
našel každý něco, co se mu líbí. Tvrdím to proto, jelikož vím, že časopis psali stejní puberťáci, 
jako ti, co jej čtou (pardon, omlouvám se maturantům a těm, kteří se cítí starší a vyspělejší a 
taky se samozřejmě omlouvám profesorům). ☺ No, nebudu vám dál nic nalhávat, vždyť když vás 
tento časopis bude zajímat, tak si jej určitě přečtete a pak budete soudit.  
Tak tedy, s chutí nebo odporem, s nadšením nebo s donucením se můžete nebo nemusíte pustit do 
čtení. 
Jo, hodně úspěchů ve škole a přežijte co nejlépe první měsíc! 
P.S. Vaše nápady, postřehy, náměty, kritiku, názory prostě vše co vás napadne, dávejte do zelené 
schránky poblíž nástěnek se suply.  

Vaše šéfredaktorka  
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Tak co 
myslíte?! Mám 
si něco přečíst 
nebo ne?! Asi 
jo, ale co si 
vybrat?! 



Gymnázium Hranice 
Tento článek bude věnován naší milované škole někdy v opačném slova smyslu. Škola totiž slaví 
výročí a tak jsme se rozhodli napsat aspoň něco málo o její historii. Je jen na Vás jestli si jej 
vezmete k srdci a budete si před profesory hrát na vzdělance a nebo jestli považujete jeho čtení 
jen za ztrátu času. Pokud ano, tak můžete žít s vědomím, že Vám nic neušlo, i když opak je 
pravdou. A teď už konečně ke slibovanému článku! 
To víte, výročí je výročí!  
 
České Gymnázium Hranice bylo založeno roku 1871, ale o něco později bylo převedeno na německé 
se státní správou. Německé gymnázium existovalo až do roku 1923 a studovali na něm i čestí 
studenti. 
Roku 1968-69 byla založena školní kronika a gymnázium nadále a úspěšně plnilo svoji povinnost 
v přípravě studentů na vysoké školy. Samozřejmě i na naší škole (nebo ústavu, jak chcete) se 
podepsala Listopadová revoluce. Oprostila totiž školu od ideologie (soustava teorií i představ 
obvykle představující náhled na svět nebo společnost) a úkolů. 
V letech 1991-1992 byly přijímány třídy se zaměřením přírodovědným, všeobecným a humanitním. 
Od roku 1992 pouze se zaměřením všeobecným. Škola se zaměřila na výuku cizích jazyků a 
studenti dostali možnost vybrat si volitelné předměty, které potřebovali pro zvolení vysoké školy. 
Důkazem zájmů o jazyky bylo, že se začalo jezdit na výměnné pobyty do Holandska a také na 
návštěvy do Vídně či Londýna. 
Od 1. září 1993 má škola charakter víceletého gymnázia, ale až 1. září 1994 zde byla otevřena prví 
třída šestiletého studia pod  názvem V1. A v Hranicích. 
Mezi velice významné události na naší škole patřila výroční zpráva k 10. výročí založení gymnázia 
od profesora Rudolfa Lišky a stať ředitele Emila Cigánka "Deset let našeho Ústavu za republiky". 
Ještě významnějšími se, ale stal Almanach k 25. výročí nebo Almanach ke 100. výročí gymnázia. 
Tolik k historii naší školy.  

Rozhovor 
 
Jelikož máme možnost ve školním roce 2006-2007 slavit 135. výročí školy a už se na stránkách 
časopisu nachází článek o její historii, tak si redakce časopisu nemůže nechat ujít rozhovor 
s panem ředitelem Radovanem Langerem. Takže tady ho máte (tím myslím rozhovor) : 
 
1.) Pane řediteli, budou nějaké speciální oslavy kromě dne otevřených dveří a loňského 
divadelního představení? 
 
No, nepočítáme s nějakými velkými oslavami ale k tomu dni otevřených dveří bychom ještě rádi 
udělali výroční zprávu za posledních pět let – co se ve škole událo, čím vším škola prošla, jakými 
úpravami. 
 
2.) Nebudou teda nějaké velké oslavy? 
 
Velké oslavy plánujeme až za patnáct let k 150.výročí.  
 
3.) A jak budou probíhat tyto oslavy? 
 
Ve dvoraně zámku již proběhl koncert, kde byla také výstava prací našich studentů, další akce 
byly sportovní takže se dá říct, že oslavy už probíhají od jara a vrcholí dnem otevřených dveří. 
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4.) Studoval jste na tomto gymnáziu? 
 
Ne, protože nepocházím z Hranic, ale z Olomouce, tudíž jsem studoval na Slovanském Gymnáziu 
v Olomouci. 
 
5.) Kdyby Vám bylo patnáct let, kam by jste šel na stření školu? 
 
Určitě na hranické Gymnázium. 
 
6.) Co by Vás přesvědčilo? 
 
Tak hlavně rodiče, složení učitelského sboru, spolužáci a atmosféra ve škole. 
 
7.) Jak se změnila škola za posledních 135 let? 
 
Nejradikálněji se škola změnila tím, že se stěhovala z místa na místo, pak novou přístavbou a 
tělocvičnou. Škola se zvětšila a přibylo tříd.    
 
8.) Kolik budete přijímat studentů příští rok? 
 
Studentů budeme přijímat do čtyřletého studia třicet a do šestiletého šedesát. 
 
9.) Budete investovat ještě do nějaké nové přístavby? 
 
Ne, ale chtěli bychom investovat do půdní vestavby, kde by měla vzniknout nová školní knihovna. 
 
10.) Děkujeme za rozhovor.  
                                                                                                         Ivča, Míšula, €loš 
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Sedm divů světa 
Sedm divů světa jsou unikátní stavby ze starověku v oblasti Středozemního moře a Středního 
východu. Tyto stavby se do současnosti kromě Cheopsových pyramid v Egyptě nedochovaly, 
protože podlehly přírodním pohromám. Jejich seznam sepsal helénistický spisovatel Fijón 
Byzantský. 
 
Egyptské pyramidy 
Mezi první div světa patří pyramidy v Gíze. Nachází se zde tyto tři velké pyramidy: 

� Chufufova pyramida 
� Rachefova pyramida 
� Menkareuova pyramida 

 
Visuté zahrady Semiramidiny 
Podle pověsti je nechal postavit babylónský král Nabukadnezar II. Pro svou manželku, které prý 
v Babylónu chyběla zeleň. Pověsti o zahradách se začaly šířit a tak vznikla legenda o pozemském 
ráji v poušti. Po pádu Babylónu je ještě navštívil římský spisovatel, který je popsal zachovalé. Do 
dnešní doby nebyly jejich pozůstatky nalezeny. 
 
Feidiův Zeus v Olympii 

Diova socha byla vysoká 12m a postavil ji řecký sochař Feidias. Socha byla 
vytvořena ze slonoviny, vlasy a šaty byly ze zlata. Trůn byl zdoben zlatem, 
ebenem, slonovinou a drahokamy. Samotné jádro sochy bylo dřevěné. V levé 
ruce měl Zeus vladařské žezlo, v pravé ruce sošku bohyně Niké a na hlavě 
věnec olympijského vítěze. Postava Dia seděla na trůnu a celá socha se 

nacházela v Diově chrámu. Socha byla přenesena do Konstantinopole, kde podlehla požáru. 
 
Artemidim chrám v Efesu 
Artemidin chrám v Efesu známý též jako Artemision byl vybudován kolem roku 550 
př. n. l. ve městě Efes na pobřeží Malé Asie. Uvnitř chrámu byla svatyně, v které 
stála socha bohyně Artemis, ozdobená drahokamy a vzácnými kovy. Chrám byl 
dvakrát zničen a do dnešní doby se z něj nedochovalo téměř nic.  
 
Mauzoleum v Halikarnassu 
Mauzoleum byla monumentální hrobka, kterou dal postavit král Mausolos II., vládnoucí spolu se 
svou manželkou Artemísií, jako symbol své moci. Tato monumentální stavba měla sloužit jako 
hrobka (mauzoleum). Mauzoleum bylo poškozeno zemětřesením a poté Maltézskými rytíři. Jeho 
přesná podoba není známá a dochovaly se pouze sochy Artemidy a Mausola. 
 
Rhódský kolos 
Rhódský kolos byla socha řeckého boha Helia u přístavu na řeckém ostrově Rhodos. Teto kolos byl 
postaven jako projev díku bohu Heliovi za pomoc při odrazu nepřátel. Socha byla vyrobena 
z bronzu a prý stála u přístavu. Do dneška se z ní nic nedochovalo, jelikož byla zničena při 
zemětřesení. 
 
Maják na ostravě Faru 
Maják se nacházel v Egyptě v Alexandrii. Byl vysoký asi 134 metrů a na vrcholu hořel oheň, 
který ukazoval lodím vjezd do přístavu. Maják zanikl ze všech sedmi divů světa nejpozději 
a je zobrazen i na římských mincích. Podle všeho podlehl zemětřesení.  

                                                                                                                               Ivča 
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Piráti z Karibiku 
 

 

Piráti z Karibiku – Prokletí Černé perly 
Třpytivé vody Karibiku jsou pro darebáckého, ale šarmantního 
kapitána Jacka Sparrowa nevyčerpatelným zdrojem tajemných a 
vzrušujících dobrodružství. Jeho idylický život se však razantně 
změní ve chvíli, kdy se lstivý kapitán Barbossa zmocní jeho lodi Černá 
perla a napadne město Port Royal, odkud unese guvernérovu 
okouzlující dceru Elizabeth Swann. Její kamarád z dětství Will 
Turner se spolu s Jackem vydává na palubě nejrychlejší lodi britské 
flotily na odvážnou výpravu za záchranou Elizabeth a ukradené Černé 
perly. V patách je jim Elizabethin snoubenec, sympatický a 
ctižádostivý Commodore Norrington. Will ale netuší, že je Barbossa i 
s celou svou pirátskou posádkou pod vlivem prokletí, které jej 
odsuzuje k věčnému životu ve světě nemrtvých a každou noc jej 
proměňuje v živého kostlivce. Kletbu může zlomit pouze vrácení 
ukradené části prokletého pokladu na jeho původní místo. Posádky obou lodí se vydávají vstříc 
vzrušujícímu střetnutí s Barbossou na tajemný ostrov Isla de Muerta. Když pak pozvednou své 
meče k souboji s obávanými piráty Karibiku, je v sázce Jackova pomsta, Černá perla, zapomenutý 
poklad, zlomení kletby nad Barbossou a jeho posádkou, osud britské námořní flotily a v neposlední 
řadě také životy našich statečných hrdinů.  
 
Piráti z Karibiku – Truhla mrtvého muže                                                      
Kapitán Jack je zpět... a s ním i Will Turner, Elizabeth Swann a celá řada nových i dobře známých 
postav, které se vrací na plátna kin v druhém dílu velkolepé ságy Piráti z Karibiku. V hlavních 
rolích se znovu představí Johnny Depp, jemuž role Jacka Sparrowa vynesla nominaci na Oscara, 
Orlando Bloom a Keira Knightley, která má od loňského roku také na kontě oscarovou nominaci. 
 
V tomto dobrodružném a velkolepém pokračování filmového hitu z roku 2003, které vzniklo opět 
pod vedením producenta Jerryho Bruckheimera a režiséra Gorea Verbinskiho, je kapitán Jack 
Sparrow znovu lapen ve spletité síti záhrobních intrik. Prokletí Černé perly se mu sice podařilo 
zlomit, avšak nyní musí se svou posádkou čelit mnohem děsivější hrozbě - ukáže se, že Jack se 
upsal krví legendárnímu Davymu Jonesovi (Bill Nighy), který je vládcem oceánských hlubin a 
kapitánem tajemné lodě BLUDNÝ HOLANĎAN, jíž se v rychlosti a schopnosti rychlého zmizení 
nedokáže vyrovnat žádná jiná loď. Pokud se Jackovi nepodaří najít způsob, jak se z této 
faustovské dohody vyvázat, bude nucen strávit celý posmrtný život jako otrok v Jonesových 
službách. Překvapivý vývoj událostí přeruší svatební plány Willa Turnera a Elizabeth Swann, kteří 
se znovu ocitají ve víru Jackových dobrodružství, během nichž dojde na strhující souboje s 
mořskými monstry, nepřátelsky naladěnými ostrovany a výstřední věštkyní Tiou Dalmou (Naomie 
Harris) a dokonce i na tajemné setkání s Willovým dlouho ztraceným otcem Štruplem Billem  
(Stellan Skarsgard) . 
 
Mezitím si nemilosrdný lovec pirátů lord Cutler Beckett (Tom Hollander) z Východoindické 
společnosti začíná brousit zuby na bájnou Truhlu mrtvého muže. Dávná legenda praví, že ten, kdo 
se truhly zmocní, bude moci ovládnout Davyho Jonese a celou jeho posádku - a Beckett chce této 
obrovské síly využít k tomu, aby jednou provždy očistil Karibik od všech pirátů, kteří jej křižují. 
Časy se mění a skutečnými loupeživými piráty se pomalu stávají draví obchodníci a úředníci...  
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zatímco staromódním bukanýrům jako je Jack, kterému jde především o dobrodružství a 
nespoutaný způsob života, hrozí vymření.  
 
Premiéra filmu Piráti z Karibiku – Truhla mrtvého muže již proběhla 3. srpna 2006. Na další 
pokračování Pirátů z Karibiku se můžeme těšit příští rok během letních prázdnin.  

                                         €luš@ 
 

 
 

Tortillas 
V půlce srpna, když se prázdniny chýlily pomalu, ale jistě ke konci a já si myslela, že se mi už nic 
zajímavého nepřihodí, zažila jsem příhodu s tortilami. Jak jsem se již zmínila, byla zrovna 
polovina srpna, když jsme od naší tetičky dostali 4 velké krabice, pro nás zatím s dosud 
neznámým obsahem. Teta nám k nim pouze řekla: „ Toš to só te placke, déte to prasatům, mně to 
žere i koza!" 

Již zmiňované placky jí prý donesl sousedovi Franta s tím, že se jim v supermarketu pokazil 
mrazák a že nemůžou prodávat již rozmrzlé zboží, přestože není prošlé. 
Co teď s plackami?! napadlo nás. Prasata už nemáme a všechny tři mrazáky jsou plné. Došli jsme 
tedy k závěru, že placky musíme rozdat početnějším rodinám z vesnice. A tak nás mamka vyslala 
s taškami plnými sáčků s plackami do všech světových stran. 
„Dobrý den! My jsme dostali  strašně moc placek, až nevíme co s nimi, kdyby jste si je vzali. Vy 
máte dost dětí, u Vás se snědí raz dva…" tak tohle se opakovalo od domu k domu dokud se nám 
nepodařilo zbavit se všech zbývajících placek. 
Od lidí jsem vyzvěděla, že to jsou tortily, a že na ně byla reklama v TV, tudíž jsme už znali i 
způsob přípravy. 
Když jsem přišla domů vyhládlá jak pes a otevřela jsem lednici viděla jsem TORTILY; šuplík 
v lednici, který je na salámy a tak, byl plný TORTIL a nakonec trouba! „Copak to tady 
máme?!" napadlo mě a zjištění: TORTILY! Bylo mi z nich blbě! Čtrnáct dní jsem neviděla nic 
jiného než tortily. Šla jsem si lehnout. Ještě v zamyšlení nad legendárními plackami jsem 
automaticky rozestlala svou postel s tím, že pod peřinou najdu sáčky s plackami.  
Tu noc se mi zdál sen, že jsem zapnula TV a za obrazovkou prosvítal sáček s kulatými 
tortilami, což mi připomnělo horor Kruh, takže se mé myšlenky naštěstí začaly stáčet jiným 
směrem! 

Andulka 
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9. srpna konečně nastala událost letošního léta, dlouho očekávána spousty  fanoušků hudební 
skupiny Divokej Bill (dále jen db) v našem okolí. Kapela v rámci své Poštovní spořitelna tour 2006 
zavítala i do nedalekého Rožnova pod Radhoštěm.  
           Koncert se uskutečnil na rožnovském koupališti, které praskalo ve švech. Slavná skupina 
přilákala mnoho lidí. Jak věrné fanoušky, tak zvědavé posluchače. Jako host vystoupila kapela 
Prohrála v kartách. Ta nehrála v kompletním složení (jeden z členů byl právě u porodu) ,a proto to 
nebylo „to pravé ořechové“. Nakonec jim vypomohli členové db a také zvukaři. Kapela sice zaujala 
některé diváky, ale většina se už těšila na nástup db. Diváci byli plni očekávání, co kluci z db 
předvedou. Jakmile kapela nastoupila na pódium, začala se rozjíždět parádní show. Na prknech 
pódia byli jako doma a nezůstali nic dlužni své pověsti. Vždyť jejich turné trvalo od 13.3. do 2.9. 
Svůj poslední koncert odehráli ve Smržovce na Smržfestu. 
 Během večera zazněly písničky ze všech čtyřech doposud vydaných alb. Největší ohlas 
měly samozřejmě jejich hity známé z rádií jako např. Síť, Malování, Pocit atd. Ale úspěch 
zaznamenaly i další známé songy – Dávno, Bohužel, Rozárce... Atmosféra byla celý večer 
úžasná. Lidé zpívali, tančili, pískali a skákali do rytmu. Kapela si zkrátka podmanila celé 
publikum. Všichni si to užívali a konec koncertu co nejvíc oddalovali požadováním přídavku. 
Velkým plus bylo počasí, které se po týdnu dešťů na tento večer umoudřilo. Byl to úžasný 
zážitek pro všechny účastníky koncertu. A určitě si mnoho z nich jejich další akci nenechá ujít. 

uzi 
 
Tak takhle to vypadalo na koncertě: (zdroj fotek- www.divokejbill.cz) 
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Hvězdné nebe 

Pro milovníky tajemna, ale nejen pro ně jsou na tento měsíc připraveny hvězdné předpovědi podle 
měsíce narození. Je to snadné! Jednoduše si přečtěte předpověď na měsíc, ve kterém jste se 
narodili! (Pokud si nepamatujete měsíc svého narození, zkuste se mrknout do občanského průkazu 
nebo rodného listu :)  
 
LEDEN 
Lidé narození v lednu mohou dosáhnout velkých úspěchů, a pokud si svědomitě naplánují své cíle, 
nic jim nestojí v cestě. Buďte bdělí a prověřte si loajalitu lidí ve svém okolí. Nezapomínejte na 
heslo "Není všechno zlato, co se třpytí!" Možná se budete cítit jako obětní beránci, ale jenom si 
to namlouváte. Vzchopte se a všechno půjde lépe! 
 
ÚNOR 
Jste velmi blízko vašeho cíle, stačí natáhnout ruku... hlavně neusněte na vavřínech. Možná by bylo 
moudré zvážit, zda neužíváte svého postavení k vynucování řešení. Nic nelze řešit silou a i když se 
tato cesta může zdát jednodušší nezapomínejte, že to co je jednoduché nemusí být vždy správné. 
Nakonec vše dopadne dobře a vaše práce konečně přinese ovoce! 
 
BŘEZEN 
Přestaňte všem bezmezně důvěřovat. Otevřete oči a vymaňte se z moci autority, která vám už 
dlouho zvedá krevní tlak. Za vaše vyjádření vzdoru sklidíte sice trochu neporozumění, ale ani to 
vám nebude moci zkazit radost. Pokud budete mít na mysli heslo "Vždy připraven" nic vás nebude 
moci zaskočit.   
 
DUBEN 
Všechno ve vás touží po změně, tak se jí nebraňte! Ve vašich plánech vám pomůže osoba ve 
znamení Vodnáře. Asi by pro zlepšení vztahů mezi okolím pomohlo trochu porozumění a tolerance. 
Nenechte se zastrašit a očekávejte neočekávané. Usmějte se a buďte rádi, protože jednotvárná 
šeď je pryč a změna se blíží. 
 
KVĚTEN 
Máte pocit, že se vám neštěstí sype na hlavu? Bohužel máte pravdu. Nezbývá než vypít si svůj 
pohár hořkosti. Hlavně nepodléhejte depresím. Chvilka odpočinku dokáže zázraky... I když 
výsledky neuvidíte hned, přece se dostavují. Spoléhejte se pouze na svou intuici a ne na rady 
druhých. 
 
ČERVEN 
Do rukou se vám dostala moc. Musíte se ji naučit používat, ale hlavně ji nezačněte zneužívat. 
Jste velmi blízko svého cíle, ale nepatrné pochybení vás může vrátit úplně na začátek vaší cesty. 
Při své cestě k vrcholu se nezapomínejte věnovat i svým zájmům a nezapomínejte na své přátele.  
 
ČERVENEC 
Nemáte rádi nesoulad, bohužel se mu však nevyhnete. Možná se nacházíte v situaci , kdy 
usmiřujete rozhádané člen rodiny a přátele. V této oblasti dosáhnete úspěchů a odměna vás 
nemine. Pomůže vám, když se uchýlíte na klidné místo a odpočinete si od všech rozepří. Problémy 
nelze řešit nákupní horečkou, a tak podobnému pokušení nepodlehněte. 
 
SRPEN 
O nedostatek peněz a materiálních statků nemusíte mít vůbec strach. V blízké době jich budete  
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mít skutečně požehnaně. Při jednání s lidmi dejte na svou intuici, protože ve vašem okolí se 
nachází osoba, která vám nepřeje a může vám ublížit. Snažte se proto co nejdříve zjistit o koho 
se jedná a nepusťte si ho příliš k tělu. 
 
ZÁŘÍ 
Zkuste být velkorysí k těm, kterým se nedostává a budete mnohonásobně odměněni. Zjistíte, že 
vaše problémy pomalu mizí. Možná ale nebudete vědět, jak zahnat nudu, ale v dnešní době je tolik 
způsobů. Taky byste zas jednou mohli zajít do knihovny, pokud si vůbec ještě pamatujete cestu. 
 
ŘÍJEN 
Dostane se vám toho, co si zasloužíte. Jestliže předchozí snaha nebyla dostatečná, může cíl být v 
dohledu, ne však na dosah. Každý svého štěstí strůjcem. Čekají vás novinky, pokrok a důležitá 
událost během osmi dní. Uvidíte sami. V každém případě se jedná o příznivou situaci přinášející 
úspěch. Můžete očekávat veliké štěstí nebo mimořádnou depresi z toho, že vám něco uniklo mezi 
prsty. 
 
LISTOPAD 
Při uskutečňování vašich plánů bude třeba překonávat překážky, zdržení a obtíže. Pravděpodobně 
nevyužíváte všech svých schopností a někdy přehlížíte slibné příležitosti. Je třeba zpomalit a 
začít nový život. Buďte v klidu a nebojte se. Podpoří vás osoba ve znamení Ryb. 
 
PROSINEC 
Začíná období harmonie a spolupráce, ukončení hádek a vyřešení rozepří. Nemá smysl se do 
něčeho nutit násilím. Zapomeňte na hádky a začněte znovu bez jakékoli záští. Zastavte na chvíli 
proud povinností a relaxujte. Myšlenky se vám rozleží v hlavě a všechno uvidíte z jiného pohledu. 
 
A nakonec rada pro všechny od Marka Twaina: "Dejte každému dni příležitost, aby se mohl stát 
tím nejkrásnějším dnem ve vašem životě."  

Míšula 
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Paní profesorkou Lenkou Elefantovou 

 
1) Jak dlouho učíte? 

L.E.: Tento školní rok na střední škole je můj třetí.  
Poznámka : To je náhoda, můj taky! ☺ 

3)   Kdy jste poprvé pomyslela na to, že by jste chtěla být profesorkou? 
L.E.: Poprvé mě to napadlo už ve školce.  
Poznámka : Ráda počítala děti. Proto pak ta matematika… ☺ 

2) Jste vdaná? 
L.E.: Ne 
Poznámka : JEŠTĚ ne… 

3) Máte nějaké děti? 
L.E.: Ne 
Poznámka : Ani se Vám nedivím, ve škole to stačí… 

4) Jak jste trávila letošní prázdniny? 
L.E.: Po ukončení loňského školního roku jsem odpočívala. U moře jsem nebyla, ale 
         měla jsem naplánovanou dovolenou v ČR, která z důvodu nepříznivého počasí    
         bohužel nevyšla. 
Poznámka : To je škoda, snad příště.  

5) Stýskalo se Vám po škole? 
L.E.: Spíš po mé třídě V3.B 
Poznámka : Děkujeme… 

6) Jste spokojená se svou třídou? 
E.L.: Jo, jsem. Sice někdy zlobí, ale mám je ráda. 
Poznámka : My že zlobíme? Nee. My NIKDY! 

7) Proč jste si vybrala za své předměty zrovna matematiku a chemii? 
L.E.: Protože na střední škole pro mě tyto předměty byly velmi zajímavé a hlavně  
         zábavné. 
Poznámka : Zábavné? To teda nevím…  

8) Co si myslíte o této škole? Jste s ní spokojená? 
E.L.: Ano, jsem spokojená. Ale bez srovnání… 
Poznámka : Jj, není to tak strašné… 

9) Ve které třídě se Vám učí nejlíp a ve které nejhůř? 
E.L.: Každá třída je jiná. Záleží taky na náladě žáků, ale i profesorů. Všechny třídy   
       občas zlobí ale většinou jsou fajn. Není třída, ve které bych učila nerada. Jsem se  
       všemi spokojená. 
Poznámka : Hlavně na náladě profesorů! To je pravda.  



10) Kdo z profesorů Vás učil na středí škole? 
 L.E.: Z chemie mě měla paní profesorka Rábová a jeden rok z matematiky paní  
          profesorka Kubíčková. 
 Poznámka : Asi vzorná žačka, která jde ve stopách svých profesorů… 

        
Doplňková otázka :  
Nechtěla jste někdy být něčím jiným než profesorkou? Třeba hasičem nebo nějakou 
pohádkovou postavou?    
            L.E.: :-D Tak to jsem opravdu nechtěla. Kdysi jsem chtěla být prodavačkou v lékárně,   
                   ale myslím, že s profesí, kterou teď mám můžu být spokojená.  

Monika                                     
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Zasmějme se ! 
 

Ahojky! Je tu zpátky školní rok a s ním spousta povinností. Určitě každý z Vás má už trik jak se 
přes tohle nelehké období aspoň trochu odreagovat. Například někdo se dívá na televizi, někdo 
čte, chodí na procházky, sportuje… je toho spousta co se dá dělat pro odreagování a nesmíme 
zapomenout na jeden z nejlepších triků. A ten se jmenuje smích! Život máme přece jenom jeden, 
tak si ho nezapomeňte osladit pořádnou dávkou vtipů! A nakonec mám pro vás jednu důležitou 
radu jak vymýtit úmrtnost na silnicích. Odpověď je jednoduchá jezděte po chodníku! 
A teď už konečně ty vtipy! 

 
 

                                                         
            

Ve školní jídelně si přisedl student k profesorovi a ten říká: " Prase si 
nezaslouží, aby sedělo s labutí." 
 
Student se zvedl s odpovědí: " Tak já letím. " 
 
Čímž samozřejmě pana profesora namíchl a ten se rozhodl, že mu dá zabrat 
u zkoušek. Bohužel pro něj, student na vše odpověděl bezchybně. 
 
Proto mu dává poslední otázku: " Kdybyste si mohl vybrat ze dvou pytlů a v 
jednom bylo zlato, ve druhém rozum, který byste si vybral? " 
 
Student po chvíli řekne, že by si vzal ten se zlatem. 
 
Profesor vítězoslavně: " No vidíte, a já bych si vybral ten s tím rozumem. " 
 
Student neváhá: " Vždyť jo, každý si vybere to, co mu chybí. " 
 
Profesor už je tak vytočený, že na studentův test napíše BLBEC a pošle ho 
pryč. 
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Student odchází, aniž by se podíval na hodnocení a za chvíli se vrátí s 
otázkou: 
 
" Pane profesore, Vy jste se mi tu sice podepsal, ale nenapsal jste tu 
žádnou známku... " 

 

 

  

„ Babičko, zavři oči! “ 
“ A pročpak, broučku? “ 
“ Tatínek říkal, že až zavřeš oči, budeme mít spoustu peněz. “ 

 
 
 

 
 
 

Chci vyměnit zrcadlo v ložnici. 
Copak, je rozbité? 
Ne, je zcela v pořádku, ale ukazuje jenom do pasu a já už dvakrát přišel do 
zaměstnání bez kalhot. 
 
 

 
 

 
Instruktor autoškoly napomíná blondýnu: 
" Zastavila jste auto na přechodu pro chodce. To pravidla silničního provozu 
zakazují. " 
" No a co?" diví se blondýna: " Vždyť jsem otevřela dveře, aby lidi mohli 
volně procházet. 
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Ahojky 
a zase 
příště 
Váš  
Smíšek!!! 



Kino Hranice v září 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


